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13. Klausur für die Übung im Bürgerlichen Recht (Vordiplom) ‑ SS 2004
A hat seine Computeranlage, bestehend aus mehreren Computern und Peripheriegeräten, an die Bank sicherungsübereignet. Da A die Zinszahlungen einstellt, kündigt B wirksam das der Sicherungsübereignung zu Grunde liegende Darlehen. 
Heimlich veräußert und übergibt A die Geräte an C, der die Umstände kennt. 
Bei C wird ein Computer durch die Schuld des ordentlich ausgewählten und überwachten Mitarbeiters D beschädigt (Schaden € 500,-). Zwei weitere Computer werden von Unbekannten gestohlen (Schaden insgesamt € 3.000,-). 

Der effektive Nutzungswert der Computeranlage, für die Zeit für die sie von C genutzt wird, beträgt € 16.000,-. Während der Nutzung lässt C einen Drucker für € 250,- reparieren. Bei einem Computer wird mit einem Aufwand von € 330,- die Leistungsfähigkeit erhöht, so dass der Wert des Computers um € 180,- steigt.

Wie ist die Rechtslage zwischen B und C?
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